

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 13/03/2024 | Edição: 50 | Seção: 3 | Página: 12

Órgão: Ministério da Cultura/Fundação Nacional de Artes

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2024 - UASG 403201

Número do Contrato: 4/2023.

Nº Processo: 01531.002090/2021-71.

Pregão. Nº 1/2023. Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE ARTES. Contratado: 08.210.265/0001-26 - DATA CORPORE SERVICOS DE TELECOMUNICACOES E INFORMATICA LTDA. Objeto: Retificar prazo de vigência do Contrato nº 4/2023, onde se lê "01/06/2023 e encerramento em 31/05/2024", leia-se "01/06/2023 e encerramento em 01/06/2024. Tal retificação fez-se necessária para adequar a contagem de prazo data a data. Prorrogar o prazo da vigência por 12 (doze) meses, contemplando-se nesta ocasião, o período de 02/06/2024 a 01/06/2025. Vigência: 02/06/2024 a 01/06/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 168.000,00. Data de Assinatura: 07/03/2024.

(COMPASNET 4.0 - 07/03/2024).

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

